# 【ピスタチオ×チョコの最強タッグ】原宿のカフェ『HATTO COFFEE』から 冬にぴったりなあったか~いドリンク3種が新登場

株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区/代表取締役社長:新谷 隼人)が展開する、『HATTO COFFEE』は、2023 年 1 月 24 日 (火)、新メニューに寒い冬に飲みたいホットドリンク「ピスタチオモカ」「ココア」「ソイ ラテ」の3種が加わったことを発表します。



https://www.instagram.com/hatto\_coffee/

## 商品概要

~濃厚なピスタチオとチョコレートのハーモニー~

**ピスタチオモカ(HOT / ICE)**Regular Size 580 円(+tax 638 円) Large Size 680 円 (+tax 748 円)



※生クリームトッピングは(+55円)となります。

※画像は、生クリームトッピングのものになります。

# ▼1 月限定!生クリーム無料トッピングキャンペーン実施中

新メニュー登場を記念して、期間内に「ピスタチオモカ」をご注文いただいたお客様限定で、生クリーム(通常 +55円)を無料でトッピングいたします。ぜひ、この機会にご賞味ください。

【期間】2023年1月24日(火)~2023年1月31日(火)

~たっぷりの生クリームが贅沢な味わい~

ココア (HOT / ICE) Regular Size 400 円 (+tax 440 円) Large Size 480 円 (+tax 528 円)



~豆乳のやさしい甘みが広がる~

**ソイラテ(HOT / ICE)** Regular Size 630 円(+tax 693 円) Large Size 730 円(+tax 803 円)



- ※その他のミルクを使用したドリンクメニューも(+110円)で豆乳に変更いただけます。
- ※価格は全てイートインの価格となります。

### 担当者コメント

# 株式会社プラザクリエイト ストアマネージャー 宮本 舞 (みやもと まい)



寒い冬にぴったりなドリンクが新登場しました。一番のおすすめは飲んだ瞬間ふわっとピスタチオが香る「ピスタチオモカ」。ピスタチオソースとフレーク、どちらも使うことでピスタチオの香りを存分に楽しんでもらえるようこだわっています。カフェスタッフが中心となって、デザート感覚で味わえるドリンクに仕上げました。

そのほか、生クリームたっぷりのあま~い「ココア」、豆乳のやさしい甘みにホッとする「ソイラテ」もスタートしています。ぜひ、ご賞味ください!

#### HATTO COFFEE 店舗詳細



アクセス : JR 山手線「原宿」駅 徒歩 10 分

東京メトロ千代田線・副都心線「明治神宮前」駅 徒歩8分

営業時間 : 9:00 - 19:30

定休日 : なし

住所 : 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 2 丁目 18-19

SHOP2

電話 : 03-6910-5757

HP: https://hatto.tokyo/cafe\_concept/

HATTO COFFEE に関する最新情報は、公式 Instagram (<a href="https://www.instagram.com/hatto\_coffee/">https://www.instagram.com/hatto\_coffee/</a>) よりご確認ください。

#### 株式会社プラザクリエイト

会社名: 株式会社プラザクリエイト

<sup>みんなの広場をつくる。</sup> 本社所在地: 〒104-6027 東京都中央区晴海一丁目8番10号

晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワー X 棟 27 階

代表 : 代表取締役社長 新谷隼人 事業内容 : 写真・映像・通信に関する事業

URL : https://www.plazacreate.co.jp/

プラザクリエイトは、こどもから大人までワクワクでつながれる「みんなの広場」をつくる企画集団として、豊かな人と人のつながりを増やしていきます。

## 本件に関するお問い合わせ先

プラザクリエイト広報 koho@plazacreate.co.jp